
Köszönőlevél 

Kedves szilágyságiak, kedves kollégák, tisztelt adományozók! 

A Szilágy Megyei Ifjúsági Egyeztető Tanács partnerségben az RMDSZ Szilágy megyei szervezetével és 
történelmi egyházainkkal a decemberi hónap folyamán karácsonyi adománygyűjtő akciót szervezett. Az 
akció során több száz önkéntes rótta a településeink utcáit, több tucat egyházi vezető buzdította a híveket 
adományozásra, számtalan RMDSZ elnök járt személyesen és ennél is több szilágysági magyar fiatal házalt 
annak érdekében, hogy segíteni tudjunk a Szilágycsehi Down Szindróm Egyesületnek.  

Az akció során több száz kilogramm tartós élelmiszert, ruhaneműt és játékokat sikerült begyűjteni. A 
pénzbeli adományok összesítése jelenleg is folyik. Egy biztos, hogy 24 000 lej feletti összeg lesz a 
végeredmény, ami már elegendő lesz egy kisbusz megvásárlására. 

Ezt a hatalmas összeget ÖNÖK, TI adtátok össze. Volt önök között olyan, aki a heti zsebpénzéről, volt, 
aki a megérdemelt csokijáról, s talán volt olyan is, aki az aznapi uzsonnájáról mondott le azért, hogy a 
Down szindrómában szenvedő gyerekeknek örömet szerezzen. 

Nagy Erzsébet, a Szilágycsehi Down Szindróm Egyesület vezetője a következőkeppen fogalmazta meg 
az élményeit: „Az akció teljes siker volt. Azt hiszem, hogy a megyében ilyen még nem volt. Amikor 
megláttuk, hogy csak jönnek a kocsik tele áruval, kacagtunk, sírtunk, nem tudtuk, hogy ilyen is létezik, 
létezhet, hogy a magyarok ennyire összefogjanak, falvak városok és ennyi segítséget és adományt 
nyújtsanak nekünk. Annyi élelem összegyűlt, hogy egy egész évre el vagyunk látva élelemmel. Annyit 
kaptunk, hogy az ablakokat kinyitva adogattuk be, hogy tárolni tudjuk. Nem csak élelem gyűlt, hanem 
játékok, írószerszámok, tisztítószerek és ruhaneműk is. Ha valami pluszba lesz, besegítünk belőle az öregek 
otthonába is.“. 

 A Szilágy Megyei Ifjúsági Egyeztető Tanács, az RMDSZ Szilágy megyei szervezete és a történelmi 
egyházaink nevében tiszta szívből köszönjük ÖNÖKNEK, hogy érezhettük, láthattuk a fiatalok és 
felnőtt adományozók falu és városhatárokon átívelő szép mozdulatát, amellyel átölelték szilágysági 
testvéreiket. 

Igazi karácsonyi cselekedet volt ez, amely áldást és szeretetet hoz ajándékozóra és megajándékozottra 
egyaránt. 

Békés, boldog, meghitt családi körben eltöltött karácsonyi ünnepeket, megvalósításokban és sikerekben 
gazdag boldog újévet kívánunk!  

Bort, búzát, békességet! 
2011. december 21., Zilah 

 

 


